
„Isus…S-a sculat de la masă, S-a 
dezbrăcat de hainele Lui, a luat un 
ştergar şi S-a încins cu el. Apoi a turnat
apă într-un lighean şi a început să spele
picioarele ucenicilor şi să le şteargă cu
ştergarul cu care era încins.“ 

(Ioan 13:4-5)…
„După ce le-a spălat picioarele, Şi-a luat
hainele, S-a aşezat iarăşi la masă şi le-a
zis: „Înţelegeţi voi ce v-am făcut Eu? Voi
Mă numiţi „Învăţătorul şi Domnul” şi
bine ziceţi, căci sunt. Deci dacă Eu,
Domnul şi Învăţătorul vostru, v-am
spălat picioarele, şi voi sunteţi datori să
vă spălaţi picioarele unii altora.“ 

(Ioan 13:12-14)
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Marţi - ora 18 - Studiu cu familiile tinere
Miercuri - ora 18 - Repetiţie de cor
Joi - ora 18 - Serviciu de închinare
Sâmbătă - ora 17 - Întâlnirea de tineret
Duminică - ora 9.30  - Grupurile de rugăciune
Duminică - ora  10  - Serviciu de închinare 
Duminică (11 dec.) - orele 17-18 - Concert de

colinde (Piaţa Revoluţiei)
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Nu va fi nici un dubiu, pentru
că  Însuşi Fiul lui Dumnezeu
va veni pe nori să-Şi ia

mireasa. „Luceafărul strălucitor de
dimineaţă” va străluci şi cetatea cea nouă
va coborî din cer de la Dumnezeu, şi după
ce „orice lacrimă” va fi ştearsă şi „moartea
nu va mai fi”, El va face „toate lucrurile
noi”. Şi visul de-o viaţă al copiilor Lui va
deveni realitate, vom fi faţă-n faţă cu
Domnul pentru veşnicie. Nici măcar o
amintire de durere sau suferinţă nu va mai
fi, numai cuvintele sfinte ce ne-au călăuzit
o viaţă vor mai răsuna în memoria noas-
tră: „odată ce aţi fost izbăviţi de păcat şi
v-aţi făcut robi ai lui Dumnezeu, aveţi ca
rod sfinţirea, iar ca sfârşit viaţa veşnică”
(Romani 6:22).

Ooo, cât ne doream să fim sfinţi,
neprihăniţi şi cât mai visam la „viaţa
veşnică”. „Fiindcă plata păcatului este
moartea, dar darul fără plată al lui Dum-
nezeu este viaţa veşnică în Isus Hristos,
Domnul nostru” (Romani 6:23). Şi cât de
mult preţuiam „darul fără plată al lui
Dumnezeu”. Şi amintirile de pe pământ
se întrerup pentru că se aude în cer „un
glas puternic de gloată multă care zicea:

„«Aleluia! A Domnului Dumnezeului
nostru este mântuirea, slava, cinstea şi
puterea!» Şi din scaunul de domnie a ieşit
un glas care zicea: «Lăudaţi pe Dumnezeul
nostru toţi robii Lui, voi, care vă temeţi
de El, mici şi mari!»” (Apocalipsa 19:1,5).

Adică noi, noi să-L lăudăm pe Dom-
nul, noi suntem „robii Lui”, noi ne
temem de El.

Mai avem puţin până când visul acesta
se va-mplini, şi parcă nu mai avem răb-
dare, spunem tot mai des “Vino, Doamne
Isuse!” Parcă în subconştientul nostru
auzim tot mai des muzica cerului, laudele
şi osanalele ce-I sunt aduse Majestăţii Sale,
Împăratul Împăraţilor şi Domnul dom-
nilor.

Şi pentru cât mai avem de trăit pe
pământ cuvinte divine din Sfânta Carte
ne încurajează la fiecare pas ce-l avem de
făcut, şi ne simţim umpluţi de putere.
„Preaiubiţilor, totuşi de la voi aşteptăm lu-
cruri mai bune şi care însoţesc mântuirea.
Căci Dumnezeu nu este nedrept ca să uite
osteneala voastră şi dragostea pe care aţi
arătat-o pentru Numele Lui...” (Evrei 6:9-
10).
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Harta lui Dumnezeu
O chemare irezistibilă

VIS DE IARNĂ
Camelia Sabău

În ziua aceea care va veni … şi nu mai e departe … 
lumea noastră agitată, ocupată, furnicar de neoprit va încremeni
când sunetul trâmbiţei va răsuna … şi toată lumea va înţelege 
exact ce se întâmplă  … 



Claudiu Lupu 
„Nu voi M-aţi ales pe Mine; 

ci Eu v-am ales pe voi” 
(Ioan 15:16) 

Oare ce-l califică pe un om să fie
slujitorul lui Dumnezeu? Talen-
tul oratoric? Abilităţile intelec-

tuale? Carisma? Pregătirea scolastică?
Deşi toate acestea pot constitui atuuri ce

pot fi folosite de Dumnezeu în lucrarea de
propovăduire a Evangheliei, totuşi ele nu
primează în alegerea unui om pentru slu-
jirea lui Dumnezeu.

Felul în care Domnul Isus Cristos şi-a
ales ucenicii ne dovedeşte că Dumnezeu
vrea să-Şi descopere slava în lucrarea de
mântuire a oamenilor folosindu-Se de oa-
meni slabi şi neputincioşi, dar care sunt gata
să se supună voinţei şi chemării lui Dum-
nezeu. Echiparea lor pentru a fi capabili de
o asemenea lucrare este doar la îndemâna
Duhului Sfânt. Darurile pe care le dă
Duhul Bisericii prin slujitorii Săi sunt în ex-
clusivitate destinate slujirii celorlalţi, nu
pentru propria faimă sau folos personal. (1
Cor. 12:4-7).

Apoi, slujba aceasta nu ţi-o alegi singur.

Domnul Însuşi îşi alege şi îşi cheamă sluji-
torii în lucrare. La început poate că nu ştii
nimic despre aceasta. 

Şi totuşi, de unde ştii că El te-a ales?
„Vino după Mine”, a fost chemarea simplă,
dar fermă a Domnului pentru fiecare dintre
ucenicii Săi. Chemării acesteia nu-i poţi
rezista. Când te-ai întâlnit cu Isus Cristos
pe drumul vieţii tale, când ţi-ai predat viaţa
în mâinile Sale, când ai înţeles cu cine ai de-
a face şi apoi ai fost chemat să-L urmezi, nu
poţi decât să laşi totul în urmă şi să mergi
după El. Odată acceptată, slujirea implică
dedicare. Nu de nevoie, nu cu lehamite, nu
din mândrie sau slavă deşartă, ci cu pasiune
şi cu o inimă care să ardă pentru lucrarea Sa,
de dragul Domnului şi al oamenilor. 

Chemarea este irezistibilă pentru că,
odată auzită, de atunci încolo nimeni şi
nimic de pe lumea aceasta nu te mai poate
împlini. Toată lumea aceasta împreună cu
toate atracţiile şi seducţiile ei ţi se par dintr-
odată nimicuri, pentru că ochii îţi sunt aţin-
tiţi acum pe o răsplată cu mult mai
valoroasă. Ai fost chemat la cea mai min-
unată şi mai onorantă slujbă pe care o poate
avea un om, aceea de a fi slujitorul Dom-
nului.
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Ce lecţie desăvârşită, ce exem-
plu sublim. Domnul Domni -
lor, Împăratul Împăraţilor,

Stă pânul Universului, Fiul lui Dumne -
zeu  coborât din cer îşi asumă voluntar
ro lul de slujitor. Nu are nici cea mai mică
re ţinere să ia ştergarul şi în deplină umi -
lin  ţă să spele picioarele prăfuite ale pro -
prii lor învăţăcei.

Aceasta avea să fie o lecţie de dragoste
de săvârşită, un model de iubire care mer -
ge până la capăt fără să pună nicio limită
disponibilităţii slujirii celorlalţi.

Isus Cristos Şi-a dorit din toată inima
ca noi să pricepem cu claritate lecţia sluji -
rii şi umilinţei Sale, predată practic cu
pu ţin timp înainte de a fi prins, judecat
şi crucificat.

Dacă El, Domnul şi Învăţătorul nos-
tru a fost gata să ne slujească în asemenea
fel, chemarea Lui era ca la rândul nostru
să ne slujim unii pe alţii.

În mod sigur Cristos n-a intenţionat
să ne transmită că ar trebui să fim gata să
ne spălăm picioarele unii altora la modul
propriu, îndeplinind un ritual ci mai de-
grabă dorinţa Lui a fost aceea de a ne în -
vă  ţa că indiferent de poziţia avută în
tru  pul lui Cristos mai degrabă trebuie să
fim gata să slujim decât să aşteptăm să

fim slujiţi.
Dovada că şi ucenicii au înţeles ace-

laşi lucru stă în faptul că n-au scris nici
unul despre această practică şi nici nu
avem vreo dovadă că biserica primară
ar fi practicat-o.

Lumea noastră este o lume egoistă
care a uitat demult semnificaţia adevă -
ra tă a dragostei şi implicit a slujirii. Într-
o astfel de lume cu concepţii strâmbe,
Dum nezeu ne învaţă că trebuie să ne slu-
jim fraţii de credinţă în dragoste şi ne -
con  d iţionat.

Biserica poate înainta şi creşte spiritu -
al atunci când este alcătuită din oameni
sme riţi, dornici să se pună la dispoziţia
Dom nului şi gata să slujească nevoile fra -
ţilor lor.

Oamenii atinşi cu adevărat de dra gos -
tea lui Cristos, cei care au experimentat
iertarea nemeritată de la Cruce şi au înţe-
les modul profund în care Cristos a ales
să ne slujească, vor şti că au fost chemaţi
la rândul lor să iubească slujind cu plă ce -
re şi compasiune.

Astfel de oameni au priceput profun -
zi  mea slujirii lui Cristos şi au decis să slu -
jeas că la fel deplin conştienţi că orice alt
eta lon de slujire este inferior exemplului
per fect al Domnului nostru.
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HARTA LUI DUMNEZEU
Amalia Lupu

Avem o tendinţă şi înclinaţie ex-
traordinară în a-I explica lui
Dum nezeu cum stau lucrurile,

în cercăm să-L convingem de circum -
stan ţe, de ce simţim şi cum ar putea să
se implice mai mult sau mai puţin în via -
ţa noastră. Îl direcţionăm şi sfătuim, ex -
pli  cându-I cum funcţionează toată
po vestea asta cu convieţuirea pe Pământ.
Ne comportăm ca şi cum ne-ar privi
prin tr-un binoclu aburit, cam ciobit de

mi leniile ce s-au scurs şi I-am recomanda
cu cea mai mare grabă să încerce ceva
mai performant din seria de produse teh -
nologice de ultimă oră, dacă am avea
oca zia.

Mormăim sau susţinem cu glas ho tă -
rât că avem o dorinţă profundă de a-L
as culta în tot ceea ce ne propunem, dar
răs pândim în jur radiaţia obosită a eului
nos tru ce se chinuie teribil să-L subordo -
neze şi înghesuie pe Dumnezeu în mi -
cro  universul nostru. Îl minimalizăm pe
cât posibil când punem visele noastre
lân  gă El şi Îl proiectăm în dimensiuni

ceva mai mari atunci când circumstan -
ţe le ne par favorabile.

Când te izbeşti în toată splendoarea
de eşecul ce zâmbeşte satisfăcut, nu în ţe -
legi prin ce fisură s-a strecurat greşeala.
Alegi să arunci vina şi ruşinea asupra al-
tora sau să o sufoci cu un ” habar n-am
de ce” şi îţi scapă un ultim detaliu, că di-
recţia ţi-e sub propriul control. 

Perspectivele limitate asupra destinu-
lui te zdrobesc de imprevizibil, de con-
secinţe nedorite pe care nu le aveai
car tate pe nici una din hărţile bine pre -
gătite şi profund gândite şi… răzgândite

ale călătoriei tale.
Unde îţi este Harta? Ascunsă sub

teancuri de nenumărate activităţi impor-
tante? Acoperită de un strat vizibil de
praf de indiferenţă şi ignoranţă, pe motiv
că ar avea nevoie de nişte update-uri ur-
gente? Aştepţi să apară de undeva un
GPS spiritual, ceva ce nu trebuie răsfoit,
citit, la care nu trebuie sa meditezi?
Dumnezeu e un ataşament mai mult sau
mai puţin indispensabil al existenţei tale?
Indiferent de perspectiva ta, traseul cu
Destinaţia Finală dorită are acelaşi curs
dintotdeauna, sub controlul Lui.


